

«А здешне, толькі підмасаж?»

Наталья Ольховская.

**В** системе городских массовых библиотек в 2016 году учрежден переходящий приз – «золотая» статуэтка «Лучший молодой библиотекарь». Награда была вручена заведующей модельной библиотекой №20 семейного интеллект-центра «Калейдоскоп» Анастасии Тимаковой.

Как корабль назовете, так он и поплынет... Центр семейный? Да. В библиотеку на мероприятие с удовольствием приходят всей семьей. Дети приводят родителей, родители — детей. «Я вам папу приведу», — сказал один юный читатель. И действительно привел. Тот, кто попал в теплую, семейную атмосферу библиотеки, остается надолго.

местохозяйство приезжает в любимую 20-ю из других районов. Не зря библиотека носит название интеллектуального центра. Со трудники решили поддержать «и физиков и лириков». Для этой цели был создан клуб «Бридж». Игра развивает логику, учит проанализировать ходы наперед, развивая левое полушарие мозга. Условия для игры в Клубе: полузастречь старше 21 года и читательский билет. Бридж в библиотеке по честерфилдам в 17.00. Для гуманитариев в субботу в два часа проходит викторина «Что? Где? Когда?», под кураторством Александра Бережного. Игра популярна: на новогодний турнир собралось более 70 человек.

Информатика после позднейшего ремонта, ции преобразилась. Капитальный ремонт, новые техники и мебель, открытый доступ. Если раньше библиотекарь был «стражем порога» в книжную сокровищницу, то теперь читатель может «порыться» в книгах сам. А для истинных библиофилов это на-  
стоящее удовольствие.

ва. Библиотекарь она потомственный: ее

ва. Библиотекарь она потомственный: ее мама тоже в этой профессии. Лариса Николаевна передала дочери и певческийдар. В семье Тимасовых поют все. Когда на выходные Анастасия приезжает к родным, песни звучат до трех ночи — и соседи не жалуются, потому что поют хорошо. Ее лирическое сопрано звучит и на многочисленных мероприятиях.

**Уфимских библиотекарей Анастасия представляла на Селигерском форуме молодежи в 2014 году. Встречи с интересными людьми, лекции, учеба дали хороший импульс и уверенность в своих силах. Библиотека стала творческой площадкой, на которой можно реализовать самые сме-**

ные проекты. Дарья Рыцева и Вера Доронина – правая и левая руки, помощники во всех проектах. Устроилаяяется со словами: «А знаешь, что я придумала?..»  
— Юношеским отделом заведует Настя Иванова. Она неожиданно «раскрылась» на массовых мероприятиях среди молодежи, — рассказывает заведующая.

— Елена Коробова — человек ответственный, точный, исполнительный, работает в читальном зале. Новый сотрудник Эльза Фахретдинова хорошо знает свой участок и быстро вписалась в наш женский коллектив. В гардеробе хозяйки — Анна Тимофеева, «сборник афоризмов» и специалист «по фейсконтролю». На все спечи

жизни у нее есть «крылатые слова». Все в библиотеке делаются от души. Поэтому сотрудников ждут и в университете «Третий возраст», Детской клинической больнице, школе-интернате № 28 для слабовидящих детей. И пенсионеры, которым книги приносят на дом. Сотрудники участ-

Советского района «Книги в дорогу» на же-

лезнодорожном вокзале.  
Акцию «Счастье на мягких лапах» приду-

мали для продвижения чтения специально для школьников. Кошки ничего не требуют и не ставят спички. Кошки только спички.

и не стали оценок. Кошки только слушают, ласкаются и мурлычат. Дети читали вслух

братьям меньшим отрывки из Джека Лон-

дона, Виктора Драгунского, Агни Барто.  
Для жителей микрорайона на базе двадцатой открылась художественная студия

**«Колорит» для детей и взрослых. Два раза**

«Колорит» для детей и взрослых. Два раза в неделю можно обучаться у опытных преподавателей. В библиотеке есть свой выставочный зал. Сейчас здесь детская выставка, которую вскоре сменит другая – «Линия жизни» Флоренс Бантеевой.

Коллективу библиотеки удаются как «карнавальные», теплые мероприятия, так и гла- бальные фешншоубы. Ко Дню библиотек и

70-летию Великой Отечественной войны в торговом центре «Аркада» был проведен фестиваль «Мир через книгу». Он собрал на площадке торгового центра большую аудиторию друзей. Фестиваль для посетителей торгового центра оказался интереснее шопинга. Гостям дарили

Книги на военную тему с закладками. На закладках были напечатаны частушки, пословицы времен войны.

Оказывается, биологические праздники могут проходить ярко и зрелищно. Свой юбилей

лит. Союз комп., 20-я праздновала 12 ноября 2015 года также в торго-вом комплексе «Аркада». К фреш-мобу присоединилась девятая библиотека. На книжной костюмированный фестиваль «Ожившие страницы» пришли стилисты брейк-данса «Sense of Life» и школа

танска «S-ART», ученики 110-й школы. Специально для книжного фестиваля был поставлен танец по книге «Гарри Поттер». У танцоров «партнером» была книга Джоан Роулинг. И скидки – главное слово шопинга. Скидки есть и в библиотеке. Всем присущими на фешншоу раздали фрай-

Кто пришел — стал читателем.

Читатели идут в библиотеку потому что им там искренне рады. В библиотеке вершится неспешная работа, где каждый на своем месте, как в калейдоскопе. И разноцветные камешки, соединившись, создают пестрые узоры жизни. ■

► Анастасия Тимасова – потомственный библиотекарь

